



19 апреля в зале Администрации Лямбирского района состоялся праздник работников местного самоуправления. В тесном кругу собрались ветераны органов местного самоуправления разных лет, а также муниципальные служащие района.

Поприветствовал и поздравил собравшихся Глава Администрации района Алексей Юрьевич Симонов. Совершив экскурс в историю этого довольно молодого праздника, он напомнил об Указе Президента Российской Федерации, который постановил установить День местного самоуправления и отмечать его 21 апреля, в день издания императрицей Екатериной II в 1785 году Жалованной грамоты городам, положившей начало развитию российского законодательства о местном самоуправлении. Симонов высказал самые теплые слова благодарности в адрес виновников торжества за их большой и плодотворный труд во благо своего района.

Многие приглашенные на это торжество были награждены Почетными грамотами и ценными подарками Администрации района за укрепление роли и значения института местного самоуправления, развитие демократии и гражданского общества. И первым среди них прозвучало имя бывшего Главы района Кабира Абдуллоевича Альмяшева, который более двадцати лет возглавлял органы местного самоуправления района. Много лет своей жизни посвятил работе на посту первого заместителя Главы Администрации района, начальника Управления по работе с отраслями АПК и ЛПХ Ряхим Тагирович Аксяитов. Почетных грамот были также удостоены: бывший глава Лямбирской сельской администрации К.Я. Аймуранов, заведующая Отделом муниципального архива Л.К. Альмяшева, нынешний глава Лямбирской сельской администрации А.Н. Долотказин, заместитель главы Александровского сельского поселения В.А. Дьякова, заместитель главы администрации Пензятского сельского поселения Р.А. Заликова, главный специалист отдела образования района С.Ш. Колябина, заместитель начальника Управления по социальной работе Ш.А. Курмакаев, заместитель Главы Администрации района по социальной политике М.В. Левин, бывший начальник Управления образования района Ю.Б. Мензуллин и глава Берсеневской сельской администрации Н.А. Шведков.

Слова благодарности и признания заслуг прозвучали в адрес бывшего председателя Лямбирского райисполкома Фярида Фяттяховича Мамина и бывшего первого секретаря Лямбирского райкома КПСС и председателя районного Совета депутатов Юрия Алексеевича Симонова. Людей высокоавторитетных и мудрых, имеющих за плечами громадный багаж знаний и опыта, позволивший им добиваться высоких результатов и вносить большой вклад в социально-экономическое развитие района. Благодарностями районной Администрации были награждены ветераны муниципальной службы и молодые сотрудники районной и сельских администраций.

Особый почет и уважение были высказаны в адрес ветеранов, которым были поднесены памятные сувениры. Это целая плеяда женщин, которые возглавляли самые сложные участки работы: Д.В. Ключенкова, Н.Ф. Кочеткова, Г.И. Мамина, Р.А. Аймуранова и т.д. Более двадцати лет муниципальной службе посвятили К.К. Батршина, Т.И. Максимова, Н. Х. Барсукова, М.И. Тимкаева и многие другие, которые и по сей день занимают активную жизненную позицию. На празднике присутствовали также и ветераны сельскохозяйственной отрасли – Ш.М. Сюбаев, В.Н. Захаров, Е.И. Янин. Все они выполняли свою работу добросовестно и качественно. Долгое время в Администрации района на различных должностях работали В.П. Блиндяев, Н.И. Байбикова, Ш.А. Ибрагимов, который и сейчас ведет большую общественную работу, возглавляя профсоюз работников госучреждений района.

Львиную долю дел и всевозможных проблем решают служащие сельских администраций, которые в этот день также были в центре внимания. Ответным словом на поздравления стали авторские стихи о родном крае в исполнении бывшей главы Берсеневского сельского поселения В.В. Стрягиной.

Помимо цветов, сувениров и теплых сердечных поздравлений, служащие органов местного самоуправления получили в свой адрес прекрасный музыкальный подарок – концерт в исполнении ведущих солистов и творческих коллективов района.